

来源：三言财经

据Hard Fork 9月13日消息，谷歌应用商店Google Play近日下架了三款数字货币钱包应用：Bitcoin Wallet、CoPay和BitPay。

Bitcoin Wallet服务提供方Bitcoin.com的首席执行官Roger Ver在得知这一消息后表达了强烈不满

，指责谷歌对有关加密应用的新政策是一种误解：

“Google说这是因为他们禁止使用加密货币挖矿应用程序。但我不知道，他们为什么会认为我们的钱包是一个挖矿应用程序。”

目前，谷歌方面尚未对这一情况进行公开说明。不过据三言财经观察，Bitcoin Wallet、CoPay和BitPay三款应用已重新上线。

恶意插件频繁曝出 谷歌对数字货币采取强硬立场

谷歌对数字货币采取强硬立场并非没有缘由，早在去年，谷歌旗下的Chrome浏览器就因其丰富的插件扩展性，成了这些不法分子挖矿和传播病毒的载体。

此前，虚拟货币和区块链热度不断炒高，不少虚拟货币公司推出Chrome浏览器专用的挖矿插件，让用户一边挖矿一边浏览网页。去年9月20日，国内金山毒霸安全实验室称，检测到Chrome浏览器广告拦截插件Safebrowse内置挖矿病毒，安装Safebrowse插件使CPU资源占用飙升。



图：搜索“挖矿”等关键字后360手机助手显示的部分应用列表

小米应用商店

在腾讯、百度、360早已布局区块链的大背景下，早在今年3月，小米在游戏领域小试牛刀，推出了区块链游戏“加密兔”。4月，小米推出基于区块链技术的小米WiF i链，同年7月，又推出小米链生态中的通货“米粒”。

上个月，有消息称国外一家名为“黑月”（Blackmoon）的区块链技术公司推出了小米“代币”，称可参与IPO，随后小米否认了这一消息，并表示不会向加密货币发行新股。

此前小米从未对加密数字货币应用公开表达过态度。在小米应用商店中输入“比特币”关键词，显示相关应用共有119个，其中包括新闻资讯和社区应用，如“币看”、“币快报”、“金色财经”、“巴比特”等；数字货币钱包应用，如“币联钱包”、“AToken”等；以及实时行情应用，如“币易”、“非小号行情”等。